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السؤال 1: إذا كان س = 2 صفراً للاقتران ق)س( = ك س4 - 11س3 + ك س2 + 13س + 2

               فما قيمة الثابت ك ؟

الســؤال 2: إذا كان ق)س( اقتــران كثيــر حــدود مــن الدرجــة الثانيــة وباقــي قســمة ق علــى الاقتــران ل)س( = س - 2 
يســاوي 3 وباقــي قســمة ق علــى الاقتــران ق)س( = س + 2 يســاوي -1 و ق)⸫( = 2 

                جد قاعدة ق)س(؟

الســؤال 3: إذا كان باقــي قســمة كثيــر الحــدود س3 + 2س2 - 5أ س - 7 علــى )س + 1( يســاوي ب1 وباقــي قســمة 
كثيــر الحــدود س3 + أ س2 - 12س + 16 علــى )س - 2( يســاوي ب2 وكان 2ب1 + ب2 = 6 

                فجد قيمة الثابت أ ؟

السؤال 4: اكتب كل مما يلي بأبسط صورة:

______س + 3 
س - 3

_______س2 + 27 - 
س2 - 9

 )1

_______________3س2 - )6 - م( س -2م
س2 - 4

 )2

) ____________2س2
6س3 - س2 - 2س السؤال 5: جزء الكسر التالي: )

السؤال 6: باقي قسمة ق)س( على هـ)س( = س + 1 يساوي )-8(   وكان ل)س( = 4ق)س( + 2س + 2 

               فإن قيمة ل)-1( ؟

السؤال 7: إذا كان ق)س( = )2س2 + 1(2    وهـ)س( = س2 - 2س + 1 

               جد ناتج وباقي قسمة ق)س( على هـ)س( ؟

السؤال 8: جد مجموعة حل كلاً مما يلي:

س3 + 4 > س2 + 4س

س3 ≤ 9س

السؤال 9: إذا كان باقي قسمة ق)س( = أ س2 - 4ب س + 2 على هـ)س( = س - 2 يساوي )10( 

               و ل)س( = س + 1 عاملاً من عوامل ق)س( 

              جد قيمة الثوابت أ ، ب ؟
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